

刘翔夺冠

13秒07创今年世界最好成绩



5月15日，在2011年国际田联钻石联赛上海站男子110米栏的比赛中，刘翔以13秒07的成绩夺得冠军，创造了今年世界最好成绩。新华社发

刘翔：不满足奥运夺牌

赛后，刘翔接受了记者的采访。
记者：“你今天胜在哪里，是自信心提升，还是技术的进步帮助你得到了冠军？”

刘翔：“首先我对自己今天的表演非常满意，第一场室外比赛，起跑非常顺利，途中也很顺利，冲刺都很顺利。我觉得7步上栏还是8步上栏，要因人而异，赛前的发布会上我也说过，只是想尝试这个技术。今天很满意，我觉得奥利弗没有发挥出自己的水平，给我超过他的机会。”

记者：“在亚运会你跑了13秒1，现在又跑了13秒07，现在你是否有新的计划？”

刘翔：“我觉得成绩就是一个希望，不是一定可以跑进13秒就如何，这场比赛后我会更有信心，我希望今年可以跑进13秒，我觉得自己有这个实力，通过训练，各方面都要加强。”

记者：“你觉得2012年伦敦可能登上领奖台吗？”

刘翔：“运气好的话会可以吧，但是我不满足这个成绩。”

(小新)

2011阿拉夫拉运动会结束

海口队获5枚金牌

本报海口5月15日讯 (记者王黎刚)

记者从海口市文体局获悉，历时7天的2011年阿拉夫拉运动会今天在澳大利亚达尔文市结束。

第二次参加该项运动会的海口体育代表团共获5枚金牌和3枚银牌。

来自中国、澳大利亚、新西兰和新加坡等45个国家和地区的2700多名运动员参加了本届运动会。海口市体育代表团参加了举重、乒乓球、游泳3个项目的比赛，最终夺得5金3银。其中，海口队举重小将伍仲双在男子62公斤级比赛中，以抓举114公斤、挺举145公斤、总成绩259公斤打破了该项目抓举、挺举和总成绩青年组纪录，勇夺成年组、青年组总成绩2枚金牌。海口队陈盈亦夺得了女子举重75公斤级以上青年组、少年组总成绩2枚金牌；林秋萍力夺乒乓球青少年组女子单打金牌，并和蔡智金搭档夺得女子团体和双打银牌。

阿拉夫拉运动会1991年创办，每两年举办一次。

●关注鹿特丹世乒赛●

刘国梁：有波尔我就睡不好

新华社鹿特丹5月15日电 (记者张薇) 张继科15日力擒欧洲头号选手波尔直闯世乒赛男单决赛，确保中国队包揽这一项目的冠、亚军。不过，中国男乒主帅刘国梁还是强调波尔对中国队保持强大威胁，“有波尔我就睡不好”。

当日，第一次参加世乒赛单项比拼的张继科虽然以7:11先失一局，但这员23岁的虎将随即放开手脚，频频打出技惊四座的好球，以11:5、11:3、11:3的悬殊比分连拿3局。第五局他也顶住压力，最终以11:9将世界排名第二的波尔斩落马下，与队友王皓会师决赛，同时确保中国队第五次包揽5个项目金、银牌。

张继科也表示，虽然对阵波尔自己的技术和战术都具备一定优势，但当日能够强力

击退对手绝对属于超水平发挥。“波尔还是我们中国队最主要的对手，水平并不像比分这么悬殊。”

刘国梁更是大大夸赞张继科发挥完美。“感觉简直不可思议。在第一局输了的情况下，我感觉场面非常难对付，因为波尔在欧洲、他的主场，进入状态非常快。第一局轻松拿下，这时候要扭转我觉得会非常困难，但没想到继科打得这么顺，真的打得非常狂野，让人不可思议。”

“我觉得今天不是波尔打得不好，而是继科击球质量(之高)是从来没见过的。”刘国梁继续赞叹，“第一次参赛，又是在这么关键的比赛当中，这么疯狂，只有张继科能做到。”



15日，夺得女双冠军的郭跃(左)/李晓霞在比赛中。新华社发

期待成为张怡宁

——记新科女单冠军丁宁

以再上一个台阶。”

此时，有人提到了她在北京队的师姐、两届奥运会女单冠军张怡宁。“进了北京队后，宁姐对我帮助很大，她一直都是我的偶像，2009年是她在世乒赛夺冠，现在是我。我也希望自己可以继续努力，成为她那样伟大的运动员。”

胜利的喜悦，让丁宁笑得眯起了眼睛，但这个笑容可爱的女孩并非一路坦途。去年的莫斯科世乒赛团体赛决赛中，备受期待的她不敌新加坡主力冯天薇，而中国女乒也最终丢掉了保持多年的金牌。

“我会永远记住莫斯科的失利，”挂上世锦赛的金牌，丁宁也不会忘记教训。“挫折并不可怕，关键是能否战胜它。”

其实在此之前，丁宁已经展示了自己的成长。四分之一决赛中，她直落四局挑落冯天薇，让对手感叹了宁比一年前相比实力大长。“应该说是综合能力有提高，思想上比原来成熟，可能体现在球上就是在场上更稳健。”

领军人物丁宁不愿多说。“冠军对我而言很重要，这意味着做好我自己。真成功了，自然而然肩负起领军人物的重任，但这不是靠说。”

(据新华社鹿特丹5月14日电)

击退对手绝对属于超水平发挥。“波尔还是我们中国队最主要的对手，水平并不像比分这么悬殊。”

刘国梁更是大大夸赞张继科发挥完美。“感觉简直不可思议。在第一局输了的情况下，我感觉场面非常难对付，因为波尔在欧洲、他的主场，进入状态非常快。第一局轻松拿下，这时候要扭转我觉得会非常困难，但没想到继科打得这么顺，真的打得非常狂野，让人不可思议。”

“我觉得今天不是波尔打得不好，而是继科击球质量(之高)是从来没见过的。”刘国梁继续赞叹，“第一次参赛，又是在这么关键的比赛当中，这么疯狂，只有张继科能做到。”

奥运会只有两个(单项)名额
波尔替中国球手鸣不平

据新华社鹿特丹5月15日电 波尔在15日败给中国选手张继科止步半决赛后坦言，“缺少一枚金牌是我的遗憾”，但他却在展望奥运会时“大方”地说，“奥运会只有两个(单项)参赛名额对于中国队不公平。”

波尔说：“我认为奥运会的名额限制制度不太合理，因为这样中国一个单项只能派出两名选手参加，这对那些水平同样很高的运动员不公平。”

波尔说：“我想，其他国家的选手应该考虑，如何尽可能地缩小与中国选手的差距，不过我认为，目前没有人可以翻越中国这座大山。我们应该设法找到一条更好的途径来与中国队抗衡。但无论如何，中国选手打球很漂亮，而且他们不仅是只有一两个好选手，而是一批高水平的运动员。和他们比赛真的很困难。”

施之皓赞扬中国女队
世锦赛之旅堪称完美

据新华社鹿特丹5月14日电 14日看着中国两对女双击败各自对手会师决赛，中国女乒主教练施之皓在鹿特丹世乒赛上的任务已经完成。单、双打都是包揽冠、亚军，而且无一人(组合)输给其他队选手，施之皓毫不避讳地表示，本次世锦赛对女队而言堪称完美。

虽然在一年前的莫斯科世乒赛团体赛上被新加坡队夺走金杯，让在决赛中丢分的两名“90后”新星丁宁、刘诗雯遭遇挫折。不过，经过世乒赛的检验，施之皓认为两人都走出了阴影。“刘诗雯对其他队选手都没输，接下来对一年都没赢过的郭焱，她又续写了两年以前打败郭焱的记录，两次世锦赛打了郭焱8:0。如果刘诗雯保持打郭焱的这种心态和能力，应该说还很有希望。”

被头号种子李晓霞拦在决赛门外的前世乒赛冠军郭跃、施之皓认为她经过30多天的封闭训练已基本恢复状态，但恢复自信还需要时间。“能力基本恢复，对其他队选手基本没有悬念，但和李晓霞的半决赛，看起来自信可能只恢复到六成。这不是真正的郭跃，不是最好的郭跃。”

儋州第二届国际象棋特级大师超霸战开战

侯逸凡旗开得胜



本报记者 宋国强 摄

本报那大5月15日电 (记者李关平 通讯员谢振安)今天下午，中国海南儋州第二届国际象棋特级大师超霸战在儋州拉开战幕。首轮比赛中，侯逸凡、卜祥志和周健超分别击败周唯奇、李超和倪华，喜迎开门红。王一与丁立人、王皓与余泱漪均战成平手。

今天结束最早的对局来自王皓和余泱漪。双方在尼姆佐维奇防御中仅交战24回合便形成三次重复局面后握手言和，整盘棋耗时不足一个半小时。

国际象棋世界女子冠军侯逸凡今天

旗开得胜，她先手在法兰西防御中凭借王翼攻势，经38回合战胜周唯奇，喜迎开门红。这盘棋双方形成了一个中心较为封闭的结构。侯逸凡大胆地选择了弃象换三兵的变化，获得了较为主动局面。此后，周唯奇没能有效地协调好子力，致使局面越来越被动。

本次大赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、海南省文体厅和儋州市人民政府主办，海南省国际象棋协会和儋州市文体局承办。开赛前还举办了独具儋州特色的盛大开幕式。

侯逸凡：认真对待每盘棋

是在关注中国的国际象棋。”虽然是个孩子，但是侯逸凡语气非常平和、淡定。她的母亲告诉记者，每次等她下棋出来，从她的表情猜不出她到底是赢了还是输了。

侯逸凡表示，本届比赛的选手都是国内顶尖棋手，这是一个学习、切磋的机会，自己会认真对待每一盘棋，努力发挥出最好的水平。

从5岁半学棋，9岁进入国家队，17岁夺冠，在普通人眼里，她是“天才”，也是很多家长的梦想。侯逸凡告诉记者，关键是自己非常喜欢，小时候特别喜欢国际象棋的形状，对国际象棋有着浓厚的兴趣，父母也非常支持，一路走来，遇到了童明、叶江川等非常好的老师。

本报记者 李关平(本报那大5月15日电)

200米蝶泳比赛

吴鹏再胜菲尔普斯

据新华社华盛顿5月14日电 中国泳将吴鹏又击败了北京奥运会“八金王”菲尔普斯。

美国游泳大奖赛夏洛特站比赛14日进入第三天，在男子200米蝶泳决赛中，吴鹏第二次战胜菲尔普斯，夺得该项目的冠军。

有泳坛“飞鱼”美誉的美国选手菲尔普斯在过去九年里，包办了全部60次200米蝶泳比赛的冠军，可近两次比赛他却连输两阵，而且输给的对手均是吴鹏。

吴鹏目前正在美国密歇根州阿伯拉一家名叫狼獾的游泳俱乐部接受训练。

在比赛的前150米，菲尔普斯发挥出色，保持着领先优势。可在最后50米，吴鹏超越了菲尔普斯并率先触壁。他夺冠的成绩比菲尔普斯快了1秒39。

“感觉有个钢琴落在我背上一样，”菲尔普斯谈及失败的原因时说。



15日在罗马网球大师赛女双决赛中，郑洁/彭帅以2:0战胜一对跨国组合，获得冠军。新华社发

全球通VIP专享电影季

年度大片《加勒比海盗4》
邀您免费先睹为快！

观影时间

2011年5月20日—5月22日

观影地点

海口：海口中影南国影城、海口宜欣银龙电影院、海口奥斯卡国际影城

琼海：琼海中影国际影城

澄迈：澄迈银龙电影院

三亚：三亚明珠电影院

温馨提示

通过预约或抢票的形式，获得电影票，均在观影当天的电影院现场取票；详情请咨询10088。

参与方式

5月16日12:00至5月17日12:00期间，中国移动海南公司：

钻、金卡客户拨打10088即可预约免费获得电影票，先约先得，送完为止。

银、贵宾卡客户发送任意短信至各观影点抢票号码，即可参与该观影点免费抢票活动，抢完为止。

各观影点抢票号码为：

(海口)106586088660 (三亚)106586088661

(琼海)106586088662 (澄迈)106586088665



www.10086.cn 客服热线 10086